Hypothetisches Lesen - alle a und e fehlen

Die Zw tschk

Die Zw tschk = g hért zum Steinobst. Im
H rbst k 'nn m n dies = Frucht vom
Baum pfluck n, weil sie d nn reif ist.
Zw tschk n sind klein und ov L. lhr
Sch L' ist gl tt und viol' tt. W' _nn

m n ein Zw tschk = aufschneid t,
sient m n ithr s ftig s g b s
Fruchtfleisch. Es ~ nthalt viel' = Vit _min .
In d r Mitt  liegt d r braun = stein=

h rt K m.Zw tschk n k nn m n
roh ss n od r m n kocht d mit

ein L ck r  Speis . M n k nn

d raus Powidl m ch 'n. K nnst du

ein  Powidlspeis 7

Trenne die Worter durch einen Strich! Wie viele Zwetschken—\VWérter findeer du?

ZWETSCHKENBAUMZWETSCHKENKNODE
LZWETSCHKENSORTEZWETSCHKENROST
ERZWETSCHKENFLECKZWETSCHKENMAR
MELADEZWETSCHKENKUCHENZWETSCH
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